
サンプル数９ 平成２８年１月調査　平成２７年度 利用者満足度調査報告書　　熱田区障害者基幹相談支援センター

11%

17%

22%

5%
6%

33%

6%
0%

良いところ

設備が整っている(2)

区役所などから近い(3)

交通の便が良い(4)

名身連、親愛の里が運営している(1)

地域活動支援センターがある(1)

専門性が高い(6)

特にない(1)

その他 (0)

78%(7)

56%(5)

56%(5)

67%(6)

67%(6)

56%(5)

56%(5)

22%(2)

22%(2)

22%(2)

22%(2)

11%(1)

11%(1)

11%(1)

0

22%(2)

22%(2)

11%(1)

22%(2)

33%(3)

33%(3)

職員は聞き取りやすくわかりやすい言葉で話をしますか

職員はあなたが必要と感じる支援をおこなっていますか

職員はあなたの希望を聞いていますか

職員はあなたの希望を支援に反映させようとしていますか

職員は清潔感のある身なりをしていますか

あなたの個人情報は守られていると感じますか

施設の電話対応について

職員の対応について 大変満足 やや満足 やや不満 大変不満 非該当または無回答

56%

44%

回答者属性 性別

男性 （５） 女性 （４）

6…

22%

0%

11%

記入者

相談者 (6)
障害サービス事業所 (2)
相談事業所 (0)
その他 (1)

0%
10%

0%

30%

20%

20%

20%

利用者属性 年齢

10代 (0) 20代 (1) 30代 (0)

40代 (3) 50代（2） 60代（2）

未記入（2）

0%

50%

20%

0%

10%

0%0%

20%

熱田基幹をどこでお知

りになりましたか。

ホームページ (0) 相談機関 (5)

行政の紹介 (2) 家族の薦め (0)

他施設から (1) 友人の紹介 (0)

学校 (0) その他 (2)

44%(4)

22%(2)

11%(1)

11%(1)

11%(1)

0%(0)

44%(4)

33%(3)

11%(1)

11%(1)

11%(1)

11%(1)

0%(0)

0%

0%()

0%
0%

33%(3)

11%(1)

44%(4)

78%(7)

78%(7)

78%(7)

56%(5)

出入り口

ロビー

トイレ

エレベーター

階段

駐車スペース

施設のつかいやすさ 大変満足 やや満足 やや不満 大変不満 非該当または無回答

その他の意見内

その他の意見の内訳

自由回答 ・駐車スペースが狭い。台数が少ない。

☆ご迷惑をおかけしております。本部会館正面駐車可能スペースは２台分ですがそれ以外にも駐車スペースが有りますので一度お声掛

けください。ご案内させていただきます。また、事前にご連絡いただければ駐車スペース確保できるよう努力させていただきます。但し空

きがないことも多く、近くの有料駐車場など案内させていただくこともあります。

本部会館は比較的公共交通機関からのアクセス良くなっておりますので、公共交通機関を使ってのご来所もあわせてお願い致します。

・熱田身障協の用事では近いのでとても助かっております。私自身の相談も心を込めてのって頂いているので感謝しております。今後と

もよろしくお願いいたします。

☆ありがとうございます。


